

Вечная память героям!

В школе №1 в Арамили состоялась торжественная церемония вручения государственных наград

Со словами глубокой благодарности и признательности к матерям, семьям погибших арамильцев на СВО обратились Ольга Сергеевна Суворова, заместитель Главы Арамильского городского округа по социальным вопросам, Геннадий Викторович Федоров, депутат Думы Арамильского городского округа, и Ольга Николаевна Резанович, социальный координатор государственного фонда «Задачники Отечества».

Право вручить государственные награды было предоставлено Алексею Владимировичу Тиханову и Сергею Владимировичу Трофимову, ветеранам боевых действий, представителям Сысерского центра Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство».

Медаль «За отвагу» вручили Людмиле Анатольевне Бабкиной, матери Героя Российской Федерации Бабкина Максима. «Орден Мужества» посмертно вручили Марине Рубиновне Якушевой, Павлу Анатольевичу Якушеву, Анастасии Павловне Якушевой и Савелию Андреевичу Якушеву – матери, отцу, супруге и сыну Героя Российской Федерации Андрея Якушева. «Орден Мужества» вручили Татьяне Вале-



рьевне Пинигиной и Валерию Александровичу Несвицкому – супруге и сыну Героя Российской Федерации Александра Несвицкого. Медаль «За храбрость» II степени вручили Наталье Владимировне Ковалевой – супруге Героя Российской Федерации Сергея Ковалева.

– Педагоги и ученики подготовили для гостей памятный концерт. В зале царила особая, трогательная атмосфера, наполненная одновременно грустью и гордостью.

Каждая история – это история бесконечной материнской любви, которая сильнее смерти, – говорят в школе №1. – Администрация и коллектив школы выражают соболезнования семьям и склоняют головы перед мужеством матерей. Их любовь действительно бессмертна. Вечная память героям!

Текст и фото:
Филиппова Елена
Михайловна,
заместитель директора
по УВР школы №1

Плановые и внеплановые

«Облкоммунэнерго» дает разъяснения по поводу многократных отключений электроэнергии в Арамильском городском округе

Ограничения энергоснабжения на территории Арамили делятся на плановые и внеплановые.

В 2025 году 40% внеплановых отключений электроэнергии на территории произошли по причинам, не зависящим от «Облкоммунэнерго». Среди них 24 отключения были по причине неисправности оборудования в сетях смежных сетевых организаций и потребителей, а 6 отключений – по причине воздействия аномальных погодных условий – грозы и шквалистого ветра до 25 м/с. Кроме того, 4 отключения произошли по причине воздействия посторонних лиц.

Плановые ограничения энергоснабжения требуются, чтобы произвести ремонт на существующих энергетических объектах, модернизировать оборудование или подключить новые объекты.

В 2025 году на энергетическом оборудовании АО «Облкоммунэнерго» было произведено 94 плановых отключения, в том числе: 79 отключений для проведения работ в сетях АО «Облкоммунэнерго», 15 отключений для проведения работ в сетях смежных сетевых организаций.

С 18 по 22 августа 2025 года плановые ограничения энергоснабжения были нужны для реконструкции воздушных линий, которая позволила сделать электроснабжение



там двух новых фельдшерско-акушерских пунктов. Также проводится реконструкция воздушной линии 10 кВ Вьюхино, здесь планируется установить порядка 40 железобетонных опор, смонтировать 6,2 км провода. Реконструкция позволит повысить качество электроснабжения потребителей в поселке Мельзавод и на прилегающих территориях.

В рамках подготовки к осенне-зимнему периоду сотрудники «Облкоммунэнерго» в Арамили заменили более 3 532 м провода воздушных линий электропередачи и 24 опоры. Кроме того, отремонтировано оборудование 6 трансформаторных подстанций. Наибольшие объемы работ провели по улице Советской: выполнили монтаж ВЛ напряжением 0,4 кВ от ТП-7085, питающей жилые дома.



Отметив «золотую свадьбу»

Знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь» награждены еще две арамильские семьи

Супруги Шмелевы Тамара Викторовна и Сергей Григорьевич, Веретновы Галина Алексеевна и Александр Иванович получили удостоверения

и знаки отличия из рук заместителя Главы Арамильского городского округа Ольги Сергеевны Суворовой. Она поздравила семьи, прожившие в браке не менее 50 лет, с этим знаменательным моментом и пожелала всего самого наилучшего. Награждение прошло в Администрации АГО в торжественной обстановке.

Чтобы получить знак отличия «Совет да любовь» в Свердловской области, супруги, состоящие в браке не менее 50 лет, должны обратиться в Управление социальной политики или многофункциональный центр с пакетом документов для подачи заявления.

Разъяснена ответственность

На предприятиях Арамильского городского округа прошла лекция о важности соблюдения законодательства мигрантами

Состоялась выездная встреча сотрудника Администрации Арамильского городского округа совместно с представителем Отделения полиции №21 МО МВД России Сысерский и инструктором пункта отбора на военную службу по контракту Министерства обороны РФ.

Они побывали на крупных предприятиях Арамильского городского округа с целью проведения адаптационного курса для иностранных граждан «Содействие адаптации трудящихся-мигрантов, прибывших в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, а также для граждан государственных участников ЕАЭС».

При проведении лекций отдельное внимание было акцентировано на необходимость соблюдения законодательства Российской Федерации, а также разъяснена ответственность за совершение правонарушений и преступлений, связанных с миграцией, экстремизмом, терроризмом и другими сферами.

